AYUNTAMIENTO DE CUAUTLANCINGO DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN 2024. ID DE DECLARACIÓN: 6830EFB0143690001CBC8A8D MUNICIPIO DE CUAUTLANCINGO 23 DE MAYO DE 2025

C. MARIA VERONICA MORA XICOTENCATL E-MAIL: CAICS2024@HOTMAIL.COM

PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO.

LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA.

ATENTAMENTE

FRANCISCO GUILLERMO LÓPEZ RAMÍREZ
CONTRALOR MUNICIPAL



AYUNTAMIENTO DE CUAUTLANCINGO

DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES

DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN .

ID DE DECLARACIÓN: 6830EFB0143690001CBC8A8D

FECHA DE RECEPCIÓN: 23/05/2025

PRESENTE.

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, PRESENTO A USTED MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.



NOMBRE	MARIA VERONICA MORA XICOTENCATL
CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL	CAICS2024@HOTMAIL.COM



NIVEL	MAESTRÍA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	INSTITUTO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	MAESTRÍA EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	TITULO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	14/11/2014
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO
NIVEL	LICENCIATURA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	UNIVERSIDAD IBEROAMERICANA DE PUEBLA
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	LICENCIADA EN COMUNICACIÓN
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	TITULO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	08/01/2010
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO







REMUNERACIÓN ANUAL CARGO PÚBLICO	45500 MXN	
OTROS INGRESOS TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL O EMPRESARIAL		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD FINANCIERA		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
SERVICIOS PROFESIONALES		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
OTROS INGRESOS		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
INGRESO ANUAL NETO DEL DECLARANTE	45500 MXN	
TOTAL INGRESOS ANUALES NETOS	118000 MXN	





TITULAR	DECLARANTE
TRANSMISOR	
NOMBRE O RAZON SOCIAL	AUTOMOVILES SUMA SA DE SV
TIPO PERSONA	MORAL
RELACIÓN	OTRO(ESPECIFIQUE)
TIPO VEHÍCULO	AUTOMÓVIL/MOTOCICLETA
MARCA	GEELY
MODELO	COLDRAY GF
AÑO	2024
FORMA DE ADQUISICIÓN	COMPRAVENTA
FORMA DE PAGO	CREDITO



NINGÚN BIEN MUEBLE



DECLARACIÓN MODIFICACIÓN

VERSIÓN PÚBLICA



TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	CRÉDITO AUTOMOTRIZ
FECHA ADQUISICIÓN	14/10/2024
MONTO ORIGINAL	373035 MXN
OTORGANTE DEL CRÉDITO	
NOMBRE INSTITUCIÓN	SCOTIABANK
TIPO PERSONA	MORAL
RFC	SIN9412025I4
LOCALIZACIÓN ADEUDO	MÉXICO
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	CRÉDITO HIPOTECARIO
	CREDITOTIIFOTECARIO
FECHA ADQUISICIÓN	08/06/2018
FECHA ADQUISICIÓN MONTO ORIGINAL	
	08/06/2018
MONTO ORIGINAL	08/06/2018
MONTO ORIGINAL OTORGANTE DEL CRÉDITO	08/06/2018 502230.66 MXN
MONTO ORIGINAL OTORGANTE DEL CRÉDITO NOMBRE INSTITUCIÓN	08/06/2018 502230.66 MXN INFONAVIT

















